
МБДОУ «Березовский детский сад № 9» 

 

Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей первой младшей группы 

«Почемучки» по вопросам игровой деятельности детей 

 

 Цель анкетирования: выявление заинтересованности родителей в 

формировании игровой деятельности у детей. 

         Воспитатель: Корнилова Е.В. 

 Участники анкетирования: родители (законные представители) 

воспитанников. 

 Месяц проведения анкетирования: сентябрь 2022 г. 

 Условия анкетирования: родителям предлагалось ответить на 10 

вопросов. Анкету можно было подписать или оставить анонимной по 

усмотрению заполняющего. 

 Всего было проанкетировано 19 человек. Был проведен анализ анкет и 

подведены следующие итоги. 

 

«РОЛЬ ИГРЫ В ЖИЗНИ РЕБЕНКА» 

 

Уважаемые родители! 

 Незаменимым спутником ребенка, его основной деятельностью является 

игра. Просим Вас ответить на вопросы нашей анкеты. 

 

1.  Какие условия созданы в Вашей семье для игр ребенка? (наличие игрового 

уголка, места и времени для игр, набор игрушек, соответствие их возрасту 

ребенка). 

2. Где и как хранятся игрушки? Как Вы приучаете ребенка беречь их? 

3. Есть ли у ребенка среди игрушек любимые? Какие это игрушки? 

4. Кто и как часто в Вашей семье покупает игрушки? По какому поводу их 

покупают? 

5. Чем Вы руководствуетесь при выборе игрушки? 



- нравится вам, 

- нравится ребенку, 

- подходит по возрасту, 

- просит ребенок, 

- Ваши варианты: ________________. 

6. Какие настольные, развивающие игры есть у Вашего ребенка? Назовите их. 

7. Часто ли ребенок ломает игрушки? Как Вы поступаете в таких случаях? 

8.  Кто из членов семьи чаще всего играет с ребенком? Какие темы игр 

используются в семье? 

9. Если в семье есть старший брат или сестра, то наблюдаете ли Вы, во что 

играют дети? Организуют ли игры старшие дети? 

10. Откуда, на Ваш взгляд, появляются игровые сюжеты ребёнка? 

- из игр детского сада; 

- телевидения и компьютерных игр; 

  - другое. 

Благодарим за ваше участие в анкетировании! 

 

 Вывод: 100% родителей ответили, что дома имеется место для игр, набор 

игрушек, которые соответствуют возрасту их детей. 

 Большинство родителей – 80 % - ответили, что игрушки хранятся в 

специальных ящиках, 20% ответили, что хранят игрушки в шкафу. Все 

родители – 100% - утверждают, что приучают ребёнка беречь игрушки: 25% 

делают это в форме беседы, 75% родителей, показывают ребёнку, как надо 

беречь игрушки (вместе с детьми убирают, моют игрушки). 

 Любимую игрушку ребёнка назвали 100% опрошенных родителей: 

мальчики любят машинки и конструкторы, девочек привлекают куклы. 

 Все родители – 100 % - ответили, что игрушки покупают все члены 

семьи. Большинство родителей - 26% и 25% - покупают игрушки, потому что 

они либо понравились взрослому, либо взрослые хотят порадовать своих детей, 

соответственно. 15% родителей покупают игрушки просто так, 18% - по мере 

необходимости, 7% - за хорошее поведение, 9% - в подарок к празднику или на 

день рождения. 



 


